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Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage "Schleichverkehr" auf der Janusz-Korczak-Allee
Sitzung des Stadtbezirksrates Südstadt-Bult am 20.03.2019
TOP 7.3.1.

Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
Ein Bürger hat uns darauf hingewiesen, dass auf der Janusz-Korczak-Allee der 
„Schleichverkehr” zwischen Bischofsholer Damm und Lindemannallee, insbesondere
in den Morgenstunden, wieder stark zugenommen hat. Auf Youtube hat der Bürger 
dies auch dokumentiert: https://www.youtube.com/watch?v=WaYfDcI_1SQ
Da es in dem Areal viele soziale Einrichtungen gibt, wie das Kinderkrankenhaus, die 
Schule auf der Bult, ein Kindergarten und das Aegidius-Haus, stellt dieser 
übermäßige Verkehr eine Gefahr, insbesondere für Kinder, dar.
Wir fragen die Verwaltung:
1. Besteht die Möglichkeit, den Bereich dort mit einem Schild „Durchfahrt 
verboten“, in Verbindung mit den Zusatzzeichen 1020-30 „Anlieger frei“ und 
1022-10 „Radfahrer frei“, auszustatten?
2. Welche weiteren Maßnahmen sieht die Verwaltung, um den „Schleichverkehr“ 
zukünftig aus dem o.g. Areal herauszuhalten?

Antwort der Verwaltung:
Zu 1.:
Die Janusz-Korczak-Allee ist straßenrechtlich uneingeschränkt für den Verkehr gewidmet. 
Nach Rücksprache mit der Polizei ist hier keine Gefährdungssituation bekannt.  Die gezielte 
Überwachung des angefragten Durchfahrtsverbots für Nichtanlieger durch die Polizei ist 
nicht möglich. Insofern kommt eine Beschränkung auf reinen Anliegerverkehr hier nicht in 
Betracht. 

Zu 2..
Die Verwaltung hat bereits den grünen Blechpfeil für Rechtsabbieger an der 
Lichtsignalanlage Lindemannallee Ecke Janusz-Korczak-Allee entfernt. Ergänzend kommen 
nur bauliche Maßnahmen in Betracht, um die Nutzung der Janusz-Korczak-Allee als 
Umfahrung unattraktiv zu gestalten.
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